

中国农网 网址:www.farmer.com.cn

2024年10月1日 国内统一连续出版物号: CN 11-0055 农历甲辰年八月廿九 邮发代号: 1-39

九月初六寒露 农民日报社出版

第12828期(今日八版) E-mail: zbs2250@263.net

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 大力弘扬伟大爱国主义精神,把强国 建设、民族复兴伟业不断推向前进

习近平的重要文章《大力弘扬伟大爱国 新华社北京9月30日电 10月1日 出版的第19期《求是》杂志将发表中共 主义精神,把强国建设、民族复兴伟业不 中央总书记、国家主席、中央军委主席 断推向前进》。这是习近平总书记 2012

(下转第三版)

共同开创新的历史

国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式侧记

庆祝中华人民共和国成立75周年招待会在京隆重举行

习近平发表重要讲话

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



各族人民不懈奋斗,创造了经济快速发展和社会 国成立75周年招待会30日晚在人民大会堂隆重 长期稳定两大奇迹,中国发生沧海桑田的巨大变 举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席 化,中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进 习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调,中 程。新时代新征程,中国人民必将创造出新的更 华人民共和国成立75年来,我们党团结带领全国 大辉煌,必将为人类和平和发展的崇高事业作出

李强主持招待会,赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛 祥、李希、韩正出席招待会。约3000名中外人士欢 聚一堂,共庆新中国75周年华诞。

烈的节日氛围。主席台上方高悬着庄严的国徽,

"1949-2024"大字年号在鲜艳红旗映衬下格外

步入宴会厅,向大家挥手致意,全场响起热烈

17时30分许,在欢快的《迎宾曲》中,习近平等

招待会开始。全场起立,高唱中华人民共和 国国歌,雄壮的《义勇军进行曲》在大厅回荡。

在嘹亮的号角声中,习近平走上主席台,发表

铭记英烈丰功伟绩 同心谱写时代新篇

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



的场 新缎出 出席烈 念日向人 民蔡

敬

京天安门广场隆重举行。党和国家领导 人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁 薛祥、李希、韩正等,同各界代表一起出席 壮阔的天安门广场上,鲜艳的五星红 旗迎风招展。广场中央,"祝福祖国"巨型 花篮表达着对祖国繁荣昌盛的美好祝 福。巍然耸立的人民英雄纪念碑北侧,两

英雄敬献花篮仪式。

花环,寄托着全体中华儿女对英烈的深切 临近10时,习近平、李强、赵乐际、王 沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国 家领导人来到天安门广场,出席向人民

组花坛上镶嵌着白菊等鲜花组成的18个

人民共和国成立75周年之际,烈士纪念日

向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北

纪念碑前,2400多名各界代表手持鲜 花,列队肃立。他们中有耄耋之年的老战 士、老同志,有胸前佩戴着红飘带的烈士 亲属,有国家勋章和国家荣誉称号获得者 代表,有受表彰的民族团结进步模范代 表,有朝气蓬勃的青年学生和少年儿童。

中国人民解放军军乐团小号手吹响 《烈士纪念日号角》。深沉而嘹亮的号声, 将人们的记忆带回风云激荡的历史岁月。

"礼兵就位!"随着号令,三军仪仗兵 迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念 碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正 式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全 场齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民 解放事业和共和国建设事业英勇献身的

默哀毕,手持鲜花的少年儿童面向 人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义 接班人》,并致少年先锋队队礼。

方阵前,以中共中央,全国人大常委 会,国务院,全国政协,中央军委,各民主 党派、全国工商联和无党派爱国人士,各 人民团体和各界群众,老战士、老同志和烈 士亲属,中国少年先锋队名义敬献的9个 大型花篮一字排开,花篮红色缎带上书写 的"人民英雄永垂不朽"格外醒目。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18名 礼兵稳稳抬起花篮,缓步走向人民英雄

纪念碑,将花篮摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人登上纪念 碑基座,在花篮前驻足凝视。鲜艳的红 掌、盛放的百合、轻盈的文心兰,寄托着 对人民英雄的无尽思念和崇高敬意。

习近平迈步上前,仔细整理花篮缎 带。随后,习近平等党和国家领导人缓 步绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。

党的十八大以来,在以习近平同志 为核心的党中央坚强领导下,全党全军 全国各族人民团结一心、砥砺奋进、守正 创新,推动党和国家各项事业取得历史 性成就、发生历史性变革,开创新时代中 国特色社会主义事业崭新局面。迈上新 征程,14亿多中国人民赓续英烈精神、汲 取奋进力量,正意气风发以进一步全面 深化改革奋力谱写时代新篇,为以中国 式现代化全面推进强国建设、民族复兴 伟业而不懈奋斗。

少年儿童和各界群众代表也依次走到 纪念碑前,献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。

敬献花篮仪式由中共中央政治局委

员、北京市委书记尹力主持。 (下转第三版)

■导读

何以中国 何以农民

·热烈庆祝中华人民共和国成立75周年

仲农平

(第三版)

农业农村部党组召开会议强调

奋力实现"三农"工作全年目标任务 为推动经济持续回升向好提供有力支撑

9月30日,农业农村部党组书记、部长韩俊 主持召开部党组会议,深入学习中央政治局 会议、习近平总书记有关重要指示批示和 国务院有关会议精神,研究贯彻落实工作。

会议指出,习近平总书记主持召开中

央政治局会议,分析研究当前经济形势, 部署下一步经济工作,释放了努力完成全 年经济社会发展目标任务、坚定不移推动 高质量发展的鲜明信号。国务院常务会 议对贯彻落实提出明确要求。要深入学 习领会习近平总书记重要讲话精神,迅速 把思想和行动统一到党中央对经济形势 的分析判断和工作部署上来,坚定信心决 心、把握有利条件,创造性开展工作,奋力 实现"三农"工作全年目标任务,保持农业 农村发展良好势头,为推动经济持续回升 向好提供有力支撑。 (下转第三版)